

小孩近视有真假性之分 切忌盲目配镜

新快报讯 “妈妈，我眼睛看不清黑板了……”听到这话，很多家长第一反应是无奈，“这下近视了，得配眼镜了。”然后按照常规操作，带孩子去眼镜店，验了度数直接配一副眼镜！事实上，这样的操作是否正确呢？最近暨南大学附属东莞爱尔眼科医院接诊了这样一位“近视”的孩子，他妈妈的做法得到眼科医生的肯定。

今年9岁的豪豪上3年级，半年前发现自己上课时看不清黑板，猜测自己可能近视了，放学后妈妈带豪豪去学校旁的眼镜店测了一下视力，果然显示有近视度数了。“当时店员说配个眼镜给孩子戴着吧，毕竟已经看不清黑板了，不然影响学习成绩。但我还是不放心，想着去专业眼科再详细检查一下再定。”妈妈带着豪豪在扶城宾主任的诊室说道。

经过详细检查后，发现豪豪的双眼裸眼视力只能达到0.2，电脑验光的数据显示是近视300度，考虑豪豪之前没有做过相关医学验光检查，为了确定是否是真性近视，医院扶医生给豪豪安排做了散瞳验光检查。

结果散瞳验光结果显示豪豪

右眼远视125度，矫正视力0.4；左眼远视175度，散光50度，矫正视力0.4。没有近视、做了眼底的相关检查也没有发现异常，但是视力还是不好。紧接着，医生通过视功能检查终于揪出了真相：豪豪眼调节功能存在问题，导致视力低下。扶城宾主任叮嘱豪豪回家坚持做双眼视功能训练，以及使用抗疲劳药物治疗，经过半年的训练和治疗，3月底豪豪来复查时，双眼裸眼视力已达到1.0，并且双眼视功能已基本恢复正常。

得知结果豪豪妈妈很开心：“幸好当时来医院做了详细的检查，没有图省事直接给孩子配眼镜，不然真的是弄假成真了。”

豪豪可能是因为用眼过度造成的假性近视。医生提醒：当孩子第一次说他看不清，不要急着配眼镜！因为你首先得区分出：孩子是真的近视了，还是假性近视使的“障眼法”。如果是假性近视是不需要配戴眼镜的，若假性近视长期配戴眼镜，反而容易造成真性近视。所以在给孩子配戴眼镜之前，一定要到医院做医学验光了解孩子的情况，不可盲目配镜。

(田晓霞)



嘉荣 SPAR“8.3 折”活动再度来袭

新快报讯 记者从嘉荣 SPAR 超市获悉，重磅大促“会员购物 8.3 折”活动将于 4 月 17 日启动。活动期间，嘉荣 SPAR 还通过满额送券、积分兑换、口令红包、限时秒杀、电商直播等形式，为消费者奉上一台精彩的“促销大戏”，打造全域全民购物狂欢盛宴。

嘉荣 SPAR 超市相关负责人介绍，即日起至 4 月 16 日，顾客会员积分达 300 分以上，可至嘉荣旗下各门店兑换 15 元至 50 元不等的无门槛优惠券，优惠券可用于“8.3 折”活动当天使用。

4 月 17 日当天，嘉荣 SPAR 王牌大促活动——“会员购物 8.3 折”将在旗下所有门店火热开启。大米、蔬果、肉类、饮料水、日常用品等多款品类都可享受 8.3 折优惠。

惠，奶粉、婴幼儿奶粉、小家电 9 折，部分名白酒、名庄葡萄酒、食用油 9.5 折，购物袋、飞天茅台、烟、酒、益力多系列产品不参与活动。

值得消费者关注的是，“8.3 折”当天购买整箱牛奶、纸巾、洗衣液等商品还可以享受折上折。此外，“8.3 折”当天消费满 168 元还将获赠 10 元优惠券，优惠券可用于 4 月 18 日至 30 日消费满 99 元使用。

嘉荣 SPAR 相关负责人表示，“8.3 折”期间同步推出线上秒杀专区，4 月 17 日 18:00 开始至 4 月 18 日 23:59，顾客在多点、淘鲜达、京东到家、美团点评、饿了么平台购物可同步线下享受相应商品折扣优惠，更多详情可至门店了解。

SPAR 嘉荣

广告

嘉荣
仅限一天抢购

83 折

活动时间：4月17日

会员顾客消费满168元送10元代金券

4月18日至30日消费满99元可使用 每单限用1张,数量有限,送完即止

整箱购买折上折 用最省钱的方式买最多的东西

爆款特价 秒杀多选

4月17日18:00至4月18日23:59



下载多点APP
在家也能享折扣

滴滴快车

即日至4月17日



扫码即领嘉荣
专属滴滴出行包
(限东莞市)

嘉荣宝贝、喜伴生活超市同享购物83折

部分名白酒/名庄葡萄酒/食用油95折，成人奶粉/婴幼儿奶粉/常温液体奶/小家电9折，购物袋/飞天茅台/烟/益力多系列产品不参与活动